1. Найдите расстояние  между точками  К(4) и Р (-6).
2. На координатной прямой отмечены точки М (- 8) и К (10).
Найдите координату точки В – середины отрезка МК.
3. Найти значение выражения:
- 43,7- 1,5+ 9,48 + 43,7+ 1,5 – 9,48 + 6,02.

Проверочную работу № 2 должны выполнить ОБЯЗАТЕЛЬНО И МНЕ ПРИСЛАТЬ:
Банникова Варя
Бирюков Костя
Букреева Вика
Бычков Тимофей
Зарипова Камилла
Катаев Саша
Костяев Костя
Миронов Матвей
Никитина Катя
Тебенькова Алина.

Проверочную работу № 1 не получила от:
Абашевой Даши
Георгиновой Влады
Кусакина Ярослава
Мельникова Савелия
Печенкиной Саши
Шаменковой Дианы
Шипициной Вики.

[bookmark: _GoBack]Жду до 25.11.2020 г. После будут выставлены неудовлетворительные оценки.

